
 
 

 

TEDAŞ 
TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
                                                                                                                                                    EK-Form:1 
  
HİZMET SATIŞI BEDELİ SÖZLEŞMESİ 

 
Hizmet Konusu : 

 
Alınacak bedelin hesabı : 
1-İşçilik ve Mühendislik hizmetleri bedeli 

2-Kullanılacak malzeme bedeli 
3-Hizmete katılan araç ve gereçlerin kira bedeli 
4- Personelin ferdi  ve ekipman sigorta bedeli 
5-Personelin yol, yatak ve yemek masrafları için alınacak avans (*) 
  
                                                         Toplam                                                                 TL (KDV Dahil**) 

 

 

 

 

                                                                                                                  Sözleşmenin yapıldığı tarih 

                                                                                                                              .... / .... / ….. 
  

 
            Şirketin Hizmet Satışı-Araç ve Gereç Kira Yönetmeliği hükümleri ile birlikte yukarıda yazılı hizmet bedeli 

toplamı taraflarca aynen kabul edilmiştir. Bu sözleşme ile ilgili anlaşmazlıkların hallinde Ankara Mahkeme ve 

İcra Daireleri yetkilidir. Bu sözleşmeden doğan her türlü damga vergisi, resim, harç vb. ödemeler hizmet alan 

tarafından ilgili yerlere ödenecektir.  

 
  

TEDAŞ                                                                                                           FİRMA 

 
Hizmet satışı yapan kurum personeli                                                                           Hizmet alımı yapan yetkili 
 

 

 

 

 

Adı ve Soyadı:                                                                                                             Adı ve Soyadı 
İmzası:                                                                                                                         İmzası: 
   

 

 

 

 

 
         (*)  Fatura ibrazı suretiyle personelin yaptığı gerçek tutar, bilahare alınan avanstan mahsup edilecektir. 

 
        (**)Yukarıda beş kalem halinde belirtilen masrafların toplamı hesaplanıp hizmet satışına ait Yönetim Kurulu 

Kararı ile bir kalem halinde önceden saptanmış ise sadece toplam hanesine yazılacaktır.            
 


